
REGIONÁLIS KÜRTÖSTALÁLKOZÓ
A Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola egyik nagyrendezvényét a XXII. Regionális Kürtöstalálkozót február 24-én
szervezte meg ebben az évben. Idén is nagy volt az érdeklődés 13 településről 33 jelentkezési lap érkezett. A nevezés
feltétele két előadási darab bemutatása, lehetőleg kotta nélkül, nem jelentett különösebb nehézséget a kiválóan
felkészült növendékeknek, ami a felkészítő tanárok alapos munkáját dicséri. A sikeres szereplésekhez természetesen
hozzájárultak a zongorakísérő pedagógusok is.
A hazai színeket azaz a Derecskei AMI-t két ifjú kürtös képviselte: a jelen lévő tanárokból álló zsűritől Csizmadia Nándor
kiemelt Aranyminősítést, Arany József Aranyminősítést kapott. Tanáruk Krucsó Zoltán, zongorán kísért Szamosközi
Gergő.
Köszönet a támogatóknak, akik hozzájárultak a színvonalas rendezvény sikeréhez. Köszönet a Berettyóújfalui
Tankerületi Központnak, Rácz Anikónak Derecske Város Polgármesterének, Kovács Lajosnak a Cornett Music Kft.
Debrecennek, Dér Juice Almalének, Szabó Viktornak, a Derecske Művészeti Alapoktatásáért Alapítványnak, és a
Derecskei Ifjúsági Fúvószenekar Egyesületnek.
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NYERTES PÁLYÁZAT AZ ARANYKOLIBAN

A Derecskei Bocskai István Általános Iskola tanulói 2023. február 16-án
robotikaversenyen vettek részt. A IX. Mechwart Lego Robot Kupa körzeti fordulója
csütörtökön zajlott. A diákoknak 16 elméleti, 2 programozási feladatot kellett
megoldaniuk. A derecskei iskola két csapata nevezett: a Makstorm: Csigi Kamilla; Kovács
Anna és Sereg Máté, valamint a Robour: Oláh Zétény Attila és Barak Szabolcs Antónió.
Bízva a jó helyezésben várjuk az eredményhirdetést.

IX. MECHWART LEGO ROBOT KUPA

2023. január 15-én a Berettyóújfalui Sinka István
Városi Könyvtár online pályázatot írt ki több
fordulóval „200 éves a Magyar Himnusz” címmel. A
feladatok megoldása több fordulóban történt.
Nagyon sokszínű és érdekes feladatok voltak a
különböző fordulókban (keresztrejtvény,
képrejtvény, gyűjtőmunka). A Berettyóújfalui Arany
János Kollégium tanulói közül Spányik Adrienn 9.
évfolyamos diák kezdő kategóriában első helyezést
ért el, amiért értékes könyvjutalomban részesült.
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IX. ARANYHANGSZÁL TEHETSÉGKUTATÓ ÉS MINŐSÍTŐ ÉNEKVERSENY 

EREDMÉNYEI

MEGYEI MATEMATIKAVERSENY                                                                    

A DERECSKEI BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN 

2023. február 16 –án az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola tanulói a IX.
Aranyhangszál tehetségkutató és minősítő énekversenyen vettek részt Nádudvaron.
A Verseny helyszíne az Ady Endre Művelődési Központ és Városi Könyvtár színházterme volt. A minősítéseket Majosi
Pálma, a Berettyóújfalui Tankerületi Központ igazgatója adta át.
A minősítő versenyen kiemelt arany, arany, ezüst és bronzminősítést kaptak a gyerekek:
- Bagi Barbara 5. b osztályos tanuló kiemelt arany,
- Pázmány Máté 6.a osztályos tanuló kiemelt arany,
- Kálmán Lilla 6.a osztályos tanuló arany minősítést kapott.
Felkészítő tanár: Szabóné Tóth Katalin
- Kapusi Brigitta 3. b. osztályos tanuló arany,
- Morvai Nóra 3.a osztályos tanuló ezüst minősítést kapott.
Felkészítő tanár: Batta Katalin Sarolta

A Matematikában Tehetséges Gyermekekért (MATEGYE) Alapítvány a 2022-2023-as tanévben is megszervezte a
kétfordulós megyei matematikaversenyt. A verseny célja: lehetőség biztosítása az iskolák tanulóinak, hogy
összemérhessék matematikai tudásukat a velük egy megyében tanuló diákokkal.
Az 1. fordulót mindenki saját iskolájában írta meg 2022. december 5-én. A dolgozatokat a javítókulcs alapján az iskola
tanárai javították ki. Az 1. forduló dolgozatainak összesítése alapján kerültek meghívásra a 2. fordulóba a versenyzők.
Hajdú-Bihar vármegyében két iskolát kértek fel a 2. forduló lebonyolítására, köztük a Derecskei Bocskai István
Általános Iskolát. 2023. február 6-án 24 tanuló -köztük 10 derecskei- oldotta meg az intézményben a feladatokat. A 2.
forduló dolgozatait a Mategye Alapítvány által felkért szakmai zsűri értékelte.
A Derecskei Bocskai István Általános Iskolából részt vett:
5. évfolyam: Kállai Nándor Zoltán, Katona Emma Júlia, Kiss Mira, Polónyi Zoltán Felkészítő tanár: Bakó István
6. évfolyam: Kovács Anna, Sereg Máté Felkészítő tanár: Katonáné Molnár Mária
8. évfolyam: Arany Zoltán, Simon Petra, Tivadar Lilien Ágnes, Tóth Kevin Felkészítő tanár: Bakó István
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BESZÉLJÜNK SZÉPEN, MAGYARUL!

2023. február 25-én immár hetedik alkalommal gyűltek össze a régió számos településéről érkező táncoslábú fiatalok a
Wass Albert Kultúrház színpadán, a VII. Mikepércsi Béres András Szólótáncversenyen. A Debreceni Népi Együttes
megalapítójáról és a Déri Múzeum egykori igazgatójáról, Dr. Béres Andrásról elnevezett rendezvény megálmodója
Török Gergely, a Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola mikepércsi telephelyének néptáncpedagógusa. Idén a házigazda
mikepércsiek mellett Debrecenből, Biharkeresztesről, Derecskéről, Esztárból, Berettyóújfaluból, Bocskaikertből,
Hajdúböszörményből, Balmazújvárosból és Nagyváradról is érkeztek gyerekek. Ebben az évben is élőzenei kíséretre
ropták a diákok a táncot, a talpalávalót a Bakator Zenekar húzta. A 4 kategóriában bemutatott produkciókat 4 tagú
szakmai zsűri értékelte, és arany, ezüst, bronz minősítéseket valamint különdíjakat osztott ki. A produkciók után, az
eredményhirdetésig Jeremiás Kincső és Jeremiás Balázs, a Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola néptánctanárai
tartottak fergeteges táncházat bukovinai táncokból. A Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola tanulóinak eredményei:
Derecske:
Ilyés Laura és Turányi Nóra arany minősítés,
Csuka Dóra Csenge és Csekő Judit Flóra bronz minősítés;
felkészítők: Törő Nóra Klára, Jeremiás Balázs
Esztári telephely:
Decki Teréz, Jónás Ábel, Kinter Balázs, Kocsis Csenge és Mándoki Lara arany minősítés; felkészítők: Vajasné Ragályi
Edit, Nagy Imre
Mikepércsi telephely:
Bocskai Panna, Fekete Sára, Tószegi Nóra és Tóth Gergő ezüst minősítés,
Török Réka és Makó János arany minősítés és kategóriadíj; felkészítők: Törökné Vajda Judit és Török Gergely

SZÓLÓTÁNCVERSENY MIKEPÉRCSEN

A Derecskei Bocskai István Általános Iskola társadalomtudományi munkaközössége 2023. február 9-én rendezte meg a
Kazinczy-verseny városkörnyéki fordulóját. A megszólított 11 iskolából kettő fogadta el a meghívást. Sárándról és
Hosszúpályiból érkeztek a versenyzők.
A rendezvényt Kovácsné Katona Irma igazgatóhelyettes nyitotta meg és vezette le. A következő közmondás volt a
verseny mottója: „Szava adja el az embert.” A verseny szabályainak ismertetése után kiemelte a legfontosabb
megfigyelési szempontokat a bírálóbizottságnak.
Ezt követően Máté Lídiától, a Derecskei iskola 6. osztályos tanulójától Telmann Menüett című fuvolajátékát hallgatták
végig, aki a művészeti iskola növendéke. Felkészítő tanára Csávásné Kubassy Klára, zongorán kísérte Fejszés Dániel, a
művészeti iskola zongoratanára.
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A Kazinczy-díj Alapítvány által kezdeményezett verseny eredményei a következők lettek:
5-6. évfolyam:
I. helyezett: Sereg Máté 6. d. Felkészítő pedagógus: Solymosi Anita
II. Szilágyi Zoé 5.o. Felkészítő pedagógus: Ivánka Veronika
III. Katona Emma Júlia Felkészítő pedagógus: Solymosi Anita

Különdíj: Komoróczi Panna Felkészítő pedagógus: Nagyné Dankó Anikó

7-8. évfolyam:
I. helyezett: Schvarzkopf Lujza 8.a. Felkészítő pedagógus: Kovácsné Katona Irma
II. Dávid Laura 8. c. Felkészítő pedagógus: Sáreczki-Markovics Katalin
III. Kiss Hédi Anna 7. a. Felkészítő pedagógus: Solymosi Anita

Különdíj: Rácz Lilien 8.o. Felkészítő pedagógus: Szabó Nóra

Családias hangulatban telt a délután, melyet a háromtagú zsűri értékelése alapozott meg. Köszönet Soltiné Kránitz
Fatimának a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium Technikum és Kollégium magyartanárának, Békésiné Arany
Ágnesnek a Derecskei Városi Művelődési Központ és Könyvtár könyvtárvezetőnek, iskolakönyvtárosnak, illetve Zákány
Józsefné Irmuskának, nyugdíjas pedagógusnak.

Schvarzkopf Lujza a Derecskei Bocskai István Általános Iskola tanulója vesz részt az országos fordulón, amit Kisújszálláson
rendeznek meg.
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Február 9-én, csütörtökön délután 14.00 órától került
megrendezésre a Derecskei Bocskai István Általános
Iskolában a Szép Magyar Beszéd Verseny. A versenyen a
Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskolát Szilágyi Zoé 5.
b osztályos tanuló képviselte, aki szépolvasásával 2.
helyezést ért el ezen a megmérettetésen.
Felkészítő tanára Ivánka Veronika.

SZÉP MAGYAR BESZÉD

ISKOLAI ALSÓ TAGOZATOS OLVASÁSI VERSENY 
A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskolában február 7-én rendezték meg a már hagyományos alsó tagozatos
olvasási versenyt. Évről évre mindig nagy izgalommal várják a gyerekek ezt a versenyt. Előzőleg az osztályok már
megtartották a saját olvasási versenyeiket. Erre a megmérettetésre már a legjobban olvasó kis diákok kerültek be.
Minden évfolyam az életkorának megfelelő szöveget olvashatott. Az elsősök betűismeretüknek megfelelő Olvasólapot
kaptak. A másodikosok Walt Disney – A szavanna állatai mesekönyvből olvastak. A harmadikos gyerekek A négyszögletű
kerek erdővel ismerkedtek meg Lázár Ervintől. A negyedikes tanulók Szabó Magda Tündér Lala című regényéből
olvastak. A verseny hangulata remek volt, a versenyző gyerekek egymást tapssal jutalmazták. Örültek társaik szép és
kifejező olvasásának. A rövid szünetben az olvasásról, a könyvekről és a meséik szereplőiről beszélgettek. Élmény volt
hallgatni véleményeiket és gondolataikat!
A zsűrinek – Mende Viktória igazgató helyettesnek, Takács-Nagy Anita és Arany-Dóró Kitti magyar nyelv és irodalom
szakos tanárnőknek – ebben az évben is igen nehéz dolga volt.
A jól felkészült, nagyon ügyes gyerekek közül évfolyamonként a következő diákok lettek a legjobbak:
Első évfolyamon Albert Iringó (1.a).
Második évfolyamon Molnár Hanna Eliza (2.a).
Harmadik évfolyamon: Kiss Botond Lajos (3.a).
Negyedik évfolyamon: Borbiró Jázmin (4.b).
A helyezettek oklevelet és tárgyjutalmat, a többi versenyző emléklapot és tárgyjutalmat kaptak. A résztvevőnek és
felkészítő pedagógusoknak szívből gratulálunk. A versenyt szervezte és levezette: Dankóné Ládi Tímea
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KAZINCZY VERSENY A BOCSKAIBAN

A Kisújszálláson megrendezendő „félországos” döntőn az első helyezett nem tudta vállalni a részvételt, ezért
térségünket Rostás Vanessza berekböszörményi tanuló fogja képviselni.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a
Kazinczy-díj Alapítvány – Péchy Blanka
emlékére kuratóriuma a 2022/2023-as tanévre
is meghirdette az általános iskolák 5-6. és 7-8.
osztályos korosztály tanulóinak a Kazinczyról
elnevezett „Szép magyar beszéd” versenyt. A
7-8. osztályos korosztály tanulóinak ez
regionális versennyel, „félországos” döntővel
egészül ki.
A területi városkörnyéki verseny házigazdája
évek óta a Biharkeresztesi Bocskai István
Általános Iskola. A versenyt ebben a tanévben
is meghirdették, melyre öt iskolából 18 tanuló
jelentkezett. A versenyre 2023. február 2-án
került sor a Művelődési Ház Nagy István
termében. A zsűri tagjai: Dani Béla Péter
polgármester úr, Juhász Valéria és Mogyorós
Jánosné nyugdíjas magyar szakos pedagógusok
voltak. A verseny vezetését Kolumbár Lajosné
az intézmény magyar tanára vállalta. A
szabadon választott, begyakorolt és a kötelező
– rövid felkészülési idő után- olvasott szövegek
meghallgatása után az alábbi sorrend alakult
ki:

TANKER-TÜKÖR 2023. február

7.-8. osztályosok: 

I. helyezett: Somogyi Dávid 8. osztályos tanuló Gárdonyi Zoltán Református Általános Iskola és Alapfokú
Művészeti Iskola. Felkészítő pedagógus: Kissné Tóth Edit

II. helyezett: Rostás Vanessza 8. osztályos tanuló Berekböszörményi Kossuth Lajos Általános Iskola. Felkészítő
pedagógus: Szántó Katalin

III. helyezett: Balogh Krisztina 8. osztályos tanuló Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola Bocskai István
Tagiskolája Nagykereki. Felkészítő pedagógus: Kolumbár Lajosné

5.-6. osztályosok:

I. helyezett: Metercsik Antal 6. osztályos tanuló Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola Kismarjai Bocskai
István Tagiskolája. Felkészítő pedagógus: Zsiga Kálmánné

II. helyezett: Polyák Anna 5. osztályos tanuló Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola. Felkészítő pedagógus:
Kolumbár Lajosné

III. helyezett: Molnár Krisztián 5. osztályos tanuló Gárdonyi Zoltán Református Általános Iskola és Alapfokú
Művészeti Iskola. Felkészítő pedagógus: Kissné Tóth Edit
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2023. Február 3-án került megrendezésre a VII. Megyei Fuvolás Találkozó, melynek idén is a Derecskei Alapfokú
Művészeti Iskola adott otthont ahova a minden eddiginél magasabb létszámmal jelentkeztek a fuvolista növendékek. A
Hajdú-Bihar vármegyei intézményeken kívül, idén is volt érdeklődés a találkozó iránt. Emiatt megfontolandó lehet,
regionális találkozót szervezni a jövőben. Összesen 13 intézmény, 36 növendékének jelentkezése érkezett be.
A gyerekek idén is 4 korcsoportban adhattak számot tudásukról a legkisebbektől egészen a gimnazistákig. Az idei évben
is megtisztelte jelenlétével a rendezvényt Romos-Kiss Ágota és Dr. Romos Zsolt, akik hosszú évek óta boldogan
hallgatják végig a növendékek műsorát és alkotják meg véleményüket. Ebben az évben sem volt könnyű dolguk,
kihangsúlyozták a rendezvény magas színvonalát, a produkciók sokszínűségét és a szakmailag helytálló minősítések
kiosztásának nehézségeit.
A derecskei művészeti iskolát ebben a tanévben 2 felkészítő tanár, 4 növendékkel képviselte.
Kiss Boglárka II. korcsoport- Bronzminősítést, Máté Anna II. korcsoport- Ezüstminősítést, Máté Lídia II. korcsoport -
Ezüstminősítést szerzett, tanáruk Csávásné Kubassy Klára.
Kozár Bettina IV. korcsoport – Bronzminősítést szerzett, tanára Kaszás Bernadett.
Ezúton is gratulálunk az eredményhez!
A rendezvény nem jöhetett volna létre idén sem a kedves támogatók nélkül! Köszönet a Berettyóújfalui Tankerületi
Központnak és a Derecske Művészeti Alapoktatásáért Alapítványnak a segítségért, valamint a Derecskei Bocskai István
Általános Iskolának az együttműködésért, a Cornett Music Kft.-nek a kotta és ajándékvásárért, valamint Rácz Éva - a RÉ
Csengők megálmodójának a felajánlott különdíjakért. Óriási köszönet illeti meg művészeti iskolai kollégáit, a
rendezvény zavartalan lebonyolításáért és önzetlen segítségükért az előkészületeknél és a találkozó napján egyaránt.

VII. MEGYEI FUVOLÁS TALÁLKOZÓ
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NÉPDALÉNEKLÉSI VERSENY

THÖKÖLY JÁRÁSI ANGOL FELADATMEGOLDÓ VERSENY

Több, mint félszáz éneklő diák csillogó szemével és csilingelő hangjával telt meg a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos
Általános Iskola ének-zene terme az intézmény által szervezett járási népdaléneklési verseny apropóján. A
Berettyóújfalui Tankerületi Központ támogatásával megvalósult versenyről a Bárdos tanulói nagyon szép eredményeket
hoztak. A 4.a és a 4.b osztály csoportjai megosztott első helyet, a 6.a osztály csoportja első, az 5.a osztály csoportja
második helyezést szerzett. A 7.a osztályos Győry Petra és a 8.a osztályos csapat is aranyérmet vihetett haza.
Gratulálunk a gyermekeknek és felkészítő tanáraiknak!

2023. február 7-én rendezték meg Hajdúszoboszlón a Thököly Járási Angol Feladatmegoldó versenyt, ahol az Ebesi Arany
János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola felső tagozatos diákjai képviseltették magukat.
A versenyen változatos feladatokat kellett megoldaniuk a tanulóknak (képleírás, szövegértés), melyre egy órájuk volt.
Nagyon szép eredményeket értek el a gyerekek.

TANKER-TÜKÖR 2023. február

5-6.évfolyam emelt óraszám:
Szulyák Máté 6.a I. helyezett
Mészáros Márta 5.a VI. helyezett
7-8. évfolyam emelt óraszám:
Hosszú Anna 7.a I. helyezett
Kiss Dániel 8.b VI. helyezett
Krivács Zsófia 8.a VII. helyezett. Felkészítő tanárok: Arany Edina, Csiháné Pálinkás Krisztina,Trefán Gabriella tanárnők.



10

Február 23-án, a Debreceni Hunyadi János Általános Iskola
által szervezett vármegyei szépolvasó versenyen Paksi
Kristóf a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola 4. c
osztályos tanulója II. helyezést ért el.
Pántya Fruzsina 3. b osztályos tanuló is nagyon ügyes volt,
de helyezést nem ért el.
Felkészítő nevelők: Baloghné Fekete Tímea, Deákné Balogh
Ágnes

SZÉPOLVASÓ VERSENYEN A HOSSZÚPÁLYI IRINYI 

MAGYAR VERSENY: SZÖVEGÉRTÉS - FELSŐ TAGOZATOSOK SZÁMÁRA

A felsős munkaközösség hagyományosan tervezett programjaként került megvalósításra a 2022/23-as tanév második
félévében is a magyar verseny az Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI-ben, amelynek témája ezúttal is
szövegértéses feladatok megoldása volt. Az előre összeállított feladatlapok kitöltésére osztálykeretek között került sor.
Előzetesen egyeztettek az osztályokban magyar nyelv és irodalmat tanító pedagógusokkal arról, hogy mely tanulók
képesek önállóan is egy ilyen típusú feladatlap kitöltésére. A hiányzások magas száma miatt sajnos csak 8 tanuló töltötte
ki a feladatlapot a felső tagozaton.
A Herkules és a kocsis című tanmesét választották feldolgozásra. A szövegfeldolgozást egyszerű kérdésekre történő
válaszadással kezdték a diákok.
A következő feladatban a szereplők tulajdonságait kellett szétválogatni. A tulajdonságok között előfordult 1-2, amelyek
jelentése nem minden tanuló számára volt ismert. Ezekben az esetekben a pedagógusok segítették a diákok számára a
szavak megértését egy rövid magyarázattal.
A harmadik feladatban a mese tanulságát tükröző közmondást kellett kiválasztani.
Összességében elmondható, hogy sikerült a tanulók képességeihez igazodó feladatlapot összeállítani.
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HÍREINK
SÍTÁBORBAN JÁRTUNK

2023 februárjában a Karacs Ferenc Kollégium 20 tanulója sítáborban vehetett részt.
„- Jaj, tanár úr, már megint elestem!
- Viszont ezzel nem vagy egyedül …
- De mindig elesek!
- Nem baj, a világbajnok is elesik! Ez egy ilyen sport. A tanulásnak és a megtanulásnak is ez az ára…
Kis Arany János Kollégiumi Programos csapatunk ( a Karacs Koli 20 lakója három férfi kísérővel) Szlovákia egy lengyel
határhoz közeli településén, a Magas-Tátra és a Magura hegység határán húzúdó Zdiarban szállt le a buszról február
első hétfőjén, hogy – az egyébként az iskolában is eltölthető hetet – végre igazi téli környezetben és hangulatban – a
síelés tanulására cserélje.
A feltételek meglétére és biztosítására semmilyen panasz nem lehetett – és nem is volt. Kényelmes szállásunk bő
hajításnyira a kezdőknek kialakított sípályától, remek hó és időjárás, a hegyi tájak lenyűgöző látványa, méretre kapott
sífelszerelés, képzett oktatók, melegedő, bőséges és változatos reggeli, meleg vacsora, nappalra hideg élelmiszer
csomag. A szűk hetünkbe belefért még egy lengyelországi (Zakopane) buszos átruccanás is vásárlással, bámészkodással.
A záró este jól sikerült diszkójára nem vethetett árnyékot az egyik lányunk ottani telefonelhagyása sem, mert másnapra
megkerült ez a nélkülözhetetlen útitárs. Ahogyan egy iskolában elöltött hét is vegyes, különböző előjelű eredményeket
és érdemjegyeket hoz, a sípályán megszerzett tudás ugyan így a szorgalom, az odaszánás, az elszántság, a „harci kedv”
függvénye volt. Ha osztályozni kellene, a skála minden érdemjegyét ki lehetne osztani … Igen, szabadságon voltunk. Aki
a sílécektől tette a lábát gyakrabban szabaddá, más téli örömöket talált. Aki viszont arra volt szabad, hogy minél több
időt töltsön a sípálya lejtőjén, az legközelebb - ha lesz ilyen - már a haladó pályára válthat bérletet.
Van valami, amihez nem férhet kétség: egy hasonló ismétlésben mindenki benne lenne...”
Az intézmény Youtube csatornájára feltöltött sí táboros videó az alábbi linken érhető el:
https://www.youtube.com/watch?v=eL-MmoX5Yfw
Tomka János nevelőtanár beszámolója
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A Petritelepi Általános Iskola hagyományai között szerepel a jótékonysági bál. Megszervezésére a koronavírus járvány
miatt 2020 óta nem kerülhetett sor. A Petritelepi Iskoláért Alapítvány, a szülői munkaközösség, az intézményi dolgozók
és tanulók, valamint külső segítők együttes közreműködésével idén XX. alkalommal szervezték meg a nagy érdeklődést
kiváltó rendezvényt. Igazgató asszony köszöntője és az alapítvány kuratóriumának beszámolója után a műsort a 8.
osztályosok angol keringője nyitotta meg.

XX. JÓTÉKONYSÁGI BÁL

A zeneiskolás tanulók produkcióját követően pedig a 2. osztályosok tánca következett. A vendégek között üdvözölhették
Bodó Sándor országgyűlési képviselő urat, Püspökladány Város alpolgármesterét és a körzeti képviselőt is. A bál
rendkívül jó hangulatban, zajlott. A felajánlásokból, belépő- és pártolójegyekből, tombolából befolyt várakozásunkon
felüli összeget a tanulók számára szervezett iskolakirándulásra fogják felhasználni.
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„MERT MEGÉRDEMLIK…..”

Ezután a felsősök játékos, tréfás versenyek sokaságán tették próbára tudásukat, míg az alsósok popcornt ropogtatva
nézték meg a Coco című animációs filmet. Aki kedvet érzett hozzá, a meséhez kapcsolódó jeleneteket, szereplőket
ábrázoló rajzokat színezhetett. A délelőtt kuponok kihúzásával zárult, melyeket a tanulók a nap további részében a
tanítási nap folyamán használhattak fel.

A Létavértesi Irinyi János Általános Iskola több éves hagyománya, hogy a példamutató magatartású, a félévben jeles és
jó tanulmányi eredményt elért, versenyeken eredményesen szereplő Irinyis tanítványok egy tanításmentes délelőtt
részesei lehetnek. Az intézmény nagy örömére az idei tanévben a „Mert megérdemlem” pályázaton 60 tanuló vehetett
részt, diákjaik 33%-a felelt meg a pályázati kiírásnak. A reggel mókás szendvicsek alkotásával indult, melyet elkészítés
után meleg teával fogyasztottak el a gyerekek.
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REPTÉR! LOBOG A SZÉLBEN A SZÉLZSÁK...
A Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskola 5.a, 5.b és a 6.a osztályos tanulói a Debreceni Nemzetközi Repülőtérre
látogathattak. Az Aeropark Repülőmúzeum jóvoltából egy 3 órás vezetett túrán vehettek részt, amikor is a repülőtér
területének izgalmas részeit közvetlen közelről tekintették meg.
„„Becsekkoltunk”, átmentünk a biztonsági ellenőrzésen, látogatást tettünk a repülőtér központi tűzoltóbázisán.
Gyakorló kisgépek suhantak el mellettünk. Két felszálló gépet karnyújtásnyira csodálhattunk (a Bosch vállalat
Stuttgartba tartó magángépét és egy Wizzair Eindhovenbe induló menetrendszerinti járatát). Pilótáik mindkét esetben
fogadták integetésünket, mosolyogva üdvözöltek minket. Többször szálltunk ki és be az autóbuszba, miközben
felkészült légiipari túravezetőnk tartalmas előadást tartott a repülőtér működéséről. Végig gurultunk a tiszteletünkre
kivilágított kifutópályán. A radarokat, az irányítótornyot megtaláltuk a szemünkkel, a mentőhelikopternél elidőztünk.
Megtekintettük a két óriási tanker tartályt, az egyiket működés közben is. Kívánjuk mindenkinek, hogy személyesen
kukkanthasson be a kulisszák mögé! Mi nagyon örültünk a lehetőségnek, felejthetetlen élmény marad.” Kovácsné Bíró
Annamária pedagógus

RENDVÉDELMI PÁLYAORIENTÁCIÓS NAP BUDAPESTEN

2023.02.01-én a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium is részt vett a Budapesten tartandó
rendvédelmi pályaorientációs napon.
„ Reggel hatkor indultunk, majd megérkezésünk után a jelen lévő katasztrófavédelmi, rendőrségi szervek képviselői
válaszoltak kérdéseinkre, illetve játékos kvízeken keresztül is érdeklődhettünk a hivatás iránt. A rendezvény megnyitását
követően kutyás bemutató következett, melyet egyből utána kísért az intézkedéstaktikai bemutató. Itt látványos
gyakorlati feladatokon keresztül mutatták be a rendőrök munkájának egy részét, látható volt fegyveres támadó
elhárítása kutyák segítségével. Emellett rengeteg színes program is volt, részt vehettünk fegyverzettechnikai bemutatón,
beöltözős játékon, hol a készenléti rendőrség bevetési felszerelését próbálhattuk fel, többek között: sisakot, a mellényt,
lábszárvédőt, övet és a hozzátartozó felszereléseket. Ezen kívül számos más lehetőség is akadt, például bűnügyi
technikai és baleseti helyszín bemutatót is meg lehetett találni a rendezvényen!
Ezen a helyszínen megismerkedhettünk azzal, hogy a bűnügyi osztály munkatársai milyen eszközökkel dolgoznak a
helyszínelés során, milyen szempontokat vesznek figyelembe a nyomok felkutatására. Emellett megnézhettünk egy
próbahelyszínt, ahol ki kellett találni, hogy a megadott helyszínen mi történt és milyen fajta bűncselekmény történt az
áldozatunkkal. A szakgimnáziumos/technikumos tanulók is érdeklődhettek a továbbtanulási lehetőségekről, hiszen a
rendezvényen képviseltette magát a Körmendi Rendvédelmi Technikum, a Miskolci Rendvédelmi Technikum és a
Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ (ROKK) is. A bemutatókat követően 11 óra és 14 óra 20 perc között a leendő
pályaválasztó diákok megtekinthették a rendvédelmi és honvédelmi pályát oktató intézményeket, közöttük iskolánkat
is. Intézményünk felé a legtöbb kérdés a képzéseink iránt volt, ezen kívül a diákélettel kapcsolatban tettek fel
kérdéseket, illetve a kollégiumi elhelyezésről is érdeklődtek. Az érdeklődők egyéb ajándékban is részesültek. A
rendezvény 15 órakor zárult.
Összességében nagyon jó program volt és felettébb megerősített bennünket abban, hogy a rendvédelmi pályát/hivatást
válasszuk az elkövetkezendő évek során. „Szunyog József 11.c
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A LEGO GYÁRBAN JÁRTUNK

DALOS DÉLUTÁN A DERECSKEI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLÁBAN 

Több mint 2 év várakozás után 2023. február 1-én a
Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola 3. évfolyamosai
megtekinthették a LEGO gyárat Nyíregyházán. A
bejáratnál LEGO kockákból épített óriási figurák, állatok és
nővények állnak. Idegenvezető elmesélte a gyár történetét. A
folyosókon levő tablók bemutatják a legelső játék elkészítésétől
a 0,004 mm pontossággal megtervezett és kivitelezett LEGO
kockák gyártásához vezető utat. Az 1958-ban gyártott legelső
LEGO építőkocka is összeilleszthető a mai kockákkal. A
galériáról megismerhették a gyártás folyamatát, a
granulátumot, a fröccsöntést, a robotsort, a szállítást, az
ellenőrzést, a biztonsági intézkedéseket, a dekorálást, a
csomagolást. A DUPLO embereket próbálták elszakítani,
természetesen nem sikerülhetett. A látogatás végén több nagy
láda LEGO kockából építhettek is! Hiszen a LEGO célja, hogy a
gyerekeket problémamegoldásra, képzelőerejük használatára
ösztönözze.
A nap másik felében a Nyíregyházi Állatparkba kirándult a
csapat. Megnézték a kisebb-nagyobb ragadozóhalakat, a
cápákat, murénákat. A tölgyerdőben sétálva a hideg időben is
sok állattal találkoztak. A kis elefántok játékos előadással
szórakoztattak mindenkit. Nagyon jól érezték magukat.

A méltán népszerű rendezvényre az idén ismét szép számmal voltak jelentkezők. Közel 40 gyerek szerepelt a
rendezvényen, ahol bemutathatták ének és szolfézstudásukat. Külön öröm volt a szülők lelkesedése, sokan ellátogattak,
támogatták az eseményt és még egy kis közös énekléstől sem riadtak vissza.
A felkészítő szolfézstanárok Czinege Edit és Jäger Éva, a Derecske Művészeti Alapoktatásáért Alapítvány támogatásával
apró ajándékokkal kedveskedtek a szereplőknek.
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BŰVÖSVÖLGY 

Az ember életében mindig varázslatos élmény a színház világával ismerkedni. A Derecskei Bocskai István Általános
Iskola 5.b osztálya február 9-én élhette meg ezt a csodát, amikor is lehetősége volt megtekinteni A Pál utcai fiúk című
előadást Debrecenben, a Csokonai Színházban. A színház épülete felújítás alatt áll, így a Csokonai Fórum Latinovits
Zoltán termében láthatták a zenés játékot. A modern épület és színházterem is szemkápráztató volt, de mindez
eltörpült az előadás mellett. Lélegzetvisszafojtva hallgatták a prózai és zenei részeket, s a végén vörösre tapsolták a
tenyerünket.

SZÍNHÁZLÁTOGATÁS

A Sárándi Kossuth Lajos Általános Iskola felső tagozatos
tanulói közül 31-en egy különleges jutalom kiránduláson
vehettek részt februárban. Egy teljes napot töltöttek el a
debreceni Bűvösvölgyben. A médiaértés oktató és kutató
központban 4 egyedi foglalkozással várták a tanulókat.
Az eddig csak médiát olvasó, befogadó gyerekek
átléphettek a másik oldalra. Kipróbálhatták, hogy milyen
feladat a híreket, műsorokat összeállítani, forgatni,
készíteni. Csoportokban dolgozva, életkoruknak
megfelelő szinten kaptak megoldandó, szituációs
feladatokat. Kipróbálták milyen kihívásokat rejt az
újságírás, rádiós műsor vezetése, híradó készítése.
Filmsztárrá válhattak egy délelőtt erejéig. Az elkészült
filmeket, felvételeket, újságokat mindenki hazavihette
emlékül. Köszönjük az élményt a Bűvösvölgy
munkatársainak!
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RÁKÓCZISOK A BÁLNÁBAN

A DERECSKEI BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓINAK 

LÁTOGATÁSA A BŰVÖSVÖLGYBEN 

MIT LEHET CSINÁLNI BŰVÖSVÖLGYBEN? 

Egész éves toborzó programot hirdetett meg a Magyar Honvédség, melynek megnyitó ünnepségének keretében a
Bálna Kulturális Központban rendezett bemutatón vettek részt a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum
és Kollégium kadétjai. A rendezvény célja a katonai pálya népszerűsítése, valamint a folyamatos hadászati/katonai
fejlesztések bemutatása, mely a Zrínyi2026 program keretében kerül megvalósításra.
Rengeteg érdekes kiállítást láthatunk a Bálnában a magyar hadipar múltjáról, jelenéről és jövőjéről, emellett jelentős
szerepet kaptak a virtuális valóság eszközök és a rajtuk futtatott kiképző programok. Legtöbbünk érdeklődését a
Ludovika Zászlóalj bemutatója keltette fel, sokan így fontos kérdésekre kaptunk választ a jövőnket illetően, valamint
élveztük azt is, hogy fekvőtámaszozhattunk az ajándékokért. Mindenki megtalálhatta a saját érdeklődésének megfelelő
bemutató teret, ahol jól érezhettü magunkat.
A legfontosabb, amit a megszerzett tudáson túl kaphattunk a rendezvényen, azok a pozitív benyomások voltak, s
ezekből koránt sem volt hiány. Többek között találkozás a példaképeinkkel, vagy a fekvőtámaszozás Dr. Ruszin-Szendi
Romulusz altábornagy úrral a Magyar Honvédség parancsnokával. Ezek mind olyan élmények, melyeket a jövőben
unokáiknak is büszkén elmesélhetünk.
Az iskolát a rendezvényen képviselte: Szécsi Anikó tanárnő, Ökrös Lajos, Horváth János, Kavalecz Kristóf, Bota Balázs,
Fenyves Dániel, Végh Sándor, Nagy Gergő, Tiba Ferenc, Csikja Márk, Várkonyi Tamás, Csőke Gergő, Tóth Ferenc, Bíró
Levente és Lázók Lajos.

„A Derecskei Bocskai István Általános Iskola nevében októberben regisztráltam a Bűvösvölgy felületére, és nagy
örömmel vettem tudomásul, hogy 32 tanulóval részt vehetek egy médiaközpontban tett látogatáson. A debreceni
Bűvösvölgy 2017-ben nyílt meg. Naponta 32 diákot fogadnak kísérőikkel együtt. Öt megye intézményei pályázhatnak
egy ott eltöltött délelőttre. Az ingyenes programok mellett üdítővel és müzliszelettel fogadták a tanulókat. Az
iskolához különjáratú busz érkezett és ugyanaz a jármű szállított haza bennünket. Mindez ingyenes volt számunkra.
A 7. évfolyam tanulóit 8 fős csapatokra osztottuk. Több kisebb stúdióban ismerhették meg a gyerekek az
újságszerkesztés, a filmforgatás, a híradás, a szinkronizálás, az interjúkésztés és a rádiózás világát, illetve az internet
veszélyeire hívták fel a figyelmet. A diákok négy 60 perces foglalkozásra épülő programban vettek részt.
A filmes foglalkozásunkon a gyerekek megtapasztalhatták, hogyan áll össze egy néhány jelenetből álló film, és
kipróbálhatták magukat a legfontosabb szerepkörökben. A történetet maguk találták ki, majd a szereposztás, a
párbeszédek felvázolása és a jelmezek kiválasztása után kezdődhetett a forgatás a díszletautóval. Az utómunka során
előre rögzített snittekkel és zenével tették teljessé a produkciójukat.
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FIÚK ÉS LÁNYOK IS RÚGTÁK A LABDÁT A VALENTIN KUPÁN

A híreknek szentelt foglalkozáson egy általuk választott
híranyagból több álláspontot bemutató riportot állítottak
össze. A már rögzített anyagokat felkonffal, narrációval és
interjúval egészítették ki. A Bűvösvölgy profi
hangstúdiójában saját rádióműsort készítettek, melyben ők
alakították a műsorvezetőt, az interjúalanyt, a
hírszerkesztőt, amelyben reklámot készítettek, és maguk
választották ki a műsorban elhangzó zenéket is. A gyerekek
a reklámnak szentelt foglalkozáson közösen,
csapatmunkában jöttek rá, mivel hatnak rájuk a reklámok,
amikor maguk is reklámot állítottak össze kész felvételekből
saját kreatív elképzeléseik szerint egy általuk választott
termékhez. Köszönöm szépen a kollegáimnak, Sáreczki-
Markovics Katalinnak, Solymosi Anitának és Szabó-Kovács
Flórának, hogy segítették a munkámat ezen a napon. A
gyerekekkel együtt úgy éreztük, hogy élményekben, új
szakmák megismerésében gazdagon térhettünk haza a

nevéhez méltó Bűvösvölgyből.” Váradiné Szabó Katalin

Több mint egy évtizedes múltra tekint vissza a
Püspökladányi Petőfi Sándor Általános Iskolában a
Valentin Kupa labdarúgó villámtorna, amelyet az
iskola hetedikes és nyolcadikos diákjai számára
rendeznek meg minden évben a testnevelők. Erre a
hagyományos iskolai sportrendezvényre kezdetben a
Gellér Sándor sportcsarnokban került sor, ahol a pálya
mérete lehetővé tette az 5+1-es létszámot
csapatonként, s akkortájt még minden osztálynak egy
vegyes csapata volt, amelyben a fiúk és a lányok
közösen fociztak. Az utóbbi években azonban már az
intézmény tornatermében rendezik meg a testnevelők
a viadalt, ahol a szűkebb pályaméret miatt kisebb
létszámmal tudnak a csapatok pályára lépni. Ezért
aztán a fiúk és lányok külön-külön alkotnak
osztályonként egy-egy csapatot. A villámtornán mindig
körmérkőzések során dől el a végső helyezések
sorrendje, s így volt ez az idén is. A győzelmet végül –
az előzetes esélyeknek megfelelően – a fiúknál és a
lányoknál is a 8. A. osztály csapatai szerezték meg
veretlenül, de nem csak ők, hanem valamennyi
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dobogós helyezett csapat éremdíjazásban részesült az eredményhirdetéskor. Végül, de nem utolsó sorban a gyerekek 
összesen 45 gólnak örülhettek az idei Valentin Kupán. 
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MENETELÉS A HŐSÖKÉRT

MAGYAR PARASPORT NAPJA

Apákra, fiúkra, hősökre emlékezve, sokadik alkalommal indult útnak a doni hősök emlékmenet Hajdú Menetszázada, a
kerek évforduló előtt fejet hajtva, 80 fő részvételével 2023. január 26-án. A menetszázadot a Magyar Tüzér Egyesület, a
Debreceni Kratochvil Károly Honvédközépiskola és Kollégium kijelölt katonai és civil állomány, illetve növendékei, a
Derecskei l. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium diákjai és román katonai hagyományőrzők alkották.
A derecskei gimnáziumot Szécsi Anikó tanárnő, Csikja Márk, Kocsis Roland, Végh Sándor, Fenyves Dániel, Horváth János,
Máté Milán és Farkas Gábor százados képviselte. A menetszázad sokszínűsége rávilágít annak fő, azonban ma már
elfeledett irányelvére, hogy minden hős, bármit is tett parancs szerint, s lehet az akármilyen nemzetiségű, megérdemli
a tiszteletet, ami jár neki. Ezekkel a magasztos gondolatokkal kezdték meg az első napot a Debrecen-Hajdúhadház
közötti távval. Mint minden esetben, itt is az első lépések voltak a legkönnyebbek. Ez a nap telt el a leggyorsabban. A
nap végi megemlékezés után megbeszélték a nap tanulságait a párna széléről majd nyugovóra tértek. Másnap várt
rájuk a legrövidebb, a Hajdúhadház-Hajdúböszörmény közötti távolság. Az utolsó nap kezdetén a fáradtságot már
mindenki érezte. A legtüzetesebb előkészületek mellett néztek szembe az utolsó kilométerekkel. Induláskor még a nap
is kisütött, de sajnos a továbbiakban maradt a már megszokott hideg szél, mely a pusztán igazán csípős volt. A ritka
megállókon a szélvédett terek kályhaként hatottak, így semmi sem állíthatta meg a csapatot Hajdúdorogig. A városi
megemlékezés után habozás nélkül Hajdúnánás felé vették az irányt, bár a lábak állapota akkorra okozta a legnagyobb
kihívást. Az akadályok sűrűje ellenére gond nélkül érkeztek meg Hajdúnánásra, ahol egy emlékmisét és egy
megemlékezést követően közös vacsorával zárult az esemény.
Összegzésképpen elmondható, hogy a csapat az elvárásokat teljesítette, túlszárnyalta. Élményeket és tapasztalatokat
szereztek, és egyúttal alapot a jövőbeli kihívásokra, amelyek sora rendelkezésre áll és teljesítésre vár!

Az Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény is csatlakozott a
2018. február 22 óta minden évben megrendezésre kerülő Parasport Nap országos rendezvényhez.
Az esemény az iskolában minden évfolyamon osztálytermi keretek között került megrendezésre, melynek felelősei
minden esetben az iskola pedagógusai. Feladatuk, hogy különböző programokkal, tanórai és tanórán kívüli
tevékenységekkel érzékennyé tegyék diákjaikat a téma iránt. A nap folyamán a pedagógusok saját tantárgyaikhoz
illesztették az érzékenyítő programokat, melynek fontos szempontja volt a saját tapasztalat általi ismeretszerzés.
Történelem órán megismerkedtek a parasport jelentésével érzékenyítő beszélgetés keretében.
A gyerekek betekintést nyerhettek a nemzetközi és magyar parasport történetébe. Mikor, kinek a nevéhez fűződik a
fogyatékkal élők közötti sportesemények megszervezése. Milyen hazai és nemzetközi szövetségek, sportesemények
vannak.
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Csodálva nézték a videókon az egyes sportágak versenyzőit, hogy
fogyatékosságuk ellenére milyen alázattal, küzdeni akarással
harcolnak, hogy legyőzzék korlátjaikat. A kerekesszékes rögbit, pedig
kimondottan szórakoztatónak találták.
Az óra vége felé közvetlen beszélgetés keretében bele képzelték a
gyerekek magukat az egyes fogyatékosságba élők helyzetébe. Saját
véleményüket megosztották egymással, hogy ők hogyan tudnák
kezelni fogyatékosságukat.
Biológia órán a pedagógus által készített – minden korcsoport
számára értelmezhető- PPT segítette a téma feldolgozását,
megbeszélését. Az óra elején megbeszélték mit jelent az, hogy
törzsfejlődés és végig vezették az állatok kialakulását az
egysejtűektől az emlősökig, az emberrel bezárólag. Az osztályokon
belül is eltérő képességűek a tanulók (tanulásban akadályozott,
középsúlyos értelmi fogyatékos, autista), ezért a feladatokat
differenciáltan kapták a gyerekek. Az első feladatban mindenki részt
tudott venni, fel kellett ismerni az állatokat és elmondani milyen
csoportba tartozik az állat, mit tudnak róla. Az ember fejlődésének
témakörében megvitatták, hogy hogy zajlik, mennyi ideig tart egy
embernél a terhesség. Milyen veszélyek leselkednek ezalatt a
babára, mit tehetnek ellene.
Nagyon ügyesen tudtak ezekre a kérdésekre válaszolni. Képek
segítségével ismerhették meg, milyen következményei lehetnek a
fentebb említett veszélyeknek (drog, alkohol, cigaretta,
bántalmazás). Arra is kitértek pár mondat erejéig, hogy valaki akkor
is születhet fogyatékosan, ha a már említett dolgok nem valósulnak
meg (genetikai rendellenességek). Lehetőséget kaptak a tanulók
arra, hogy megtapasztalják, milyen lehet valamilyen testi
fogyatékossággal élni. Sok volt a bátor tanuló. Kipróbálták, milyen,
ha valakinek az egyik karja hiányzik, és úgy kell felvennie a kabátot,
ha vakon kell sétálni, futni, ha egy kézzel kell kezet mosni és ha valaki siket. Egyöntetűen megállapították, hogy sokkal
nehezebb bármit is csinálni ilyen módon. A gyerekek érdeklődéssel hallgatták az információkat, sok új dolgot láttak és
érdekes volt számukra kipróbálni, ha csak pár perc erejéig is, de mennyivel nehezebb boldogulni ezeknek az
embereknek az életben.
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Parasport nap a kollégiumban:
A Magyar Parasport napjára a kollégiumi tanulókkal február 20-án, hétfőn emlékeztek meg. A tanulókkal beszélgettek
az emberek testi fogyatékosságairól, arról hogy mi mindenben különbözhetünk egymástól. Felelevenítették, melyek a
testmozgás, sportolás előnyei, jótékony hatásai, és megpróbálták meghatározni melyek azok a sportágak, amelyeket
megváltozott képességű emberek is tudnak űzni. A beszélgetést a parasporttal kapcsolatos színezők színezésével
zárták.
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BALÁZSOLÁS A PETŐFIS GYEREKEKKEL 

A Püspökladányi Petőfi Sándor Általános Iskola diákjai mint ahogy évek óta minden februárban, idén február 3-án is
balázsolni indultak az óvodába.
„Iskolánk két első osztálya hatalmas lelkesedéssel készült, hogy a város óvodáit végig látogatva, iskolába csalogassa
azokat a gyerekeket, akik a következő tanévben kezdik meg tanulmányaikat az iskola falai között. Mindkét osztály nagy
lelkesedéssel készült. A népi rigmusok, dalok megtanulása, a próbák jó hangulatban teltek, míg elérkezett a nagy nap.
A gyerekek a népi hagyományoknak megfelelő ruhát öltve indultak a nyolc püspökladányi óvodába, hogy vidám
műsorukkal megörvendeztessék az ovis gyerekeket. Minden helyszínen nagyon vártak bennünket. A kicsik
érdeklődéssel, kíváncsian várták a régi népi rigmusokból, mondókákból, dalból álló iskolába hívogatót. A műsorunk
előadása után közösen énekeltük/játszottuk az iskolába csalogató dalt. Nagy sikert arattunk, minden oviban.
A leendő iskolások a rigmusokban emlegetett kolbásszal, szalonnával köszönték meg a részvételünket, de édesség,
gyümölcs, sőt, hagyma is lapult a kapott finomságok között.
Szívből reméljük, sikerült kedvet csinálni az iskolás évekhez a leendő elsősök számára!” Kissné Jánosi Judit

Az adventi időszakban tartott sütivásár sikerén felbuzdulva február
13-án és 20-án ismét sütivásárt szervezett a Szép Ernő Kollégium. Az
aulában kialakított eladóhelyen a Diákönkormányzat tagjai árulták a
süteményeket és édességeket, melyeket részben a cukrász tanulók
készítettek, részben szülők és a kollégium pedagógusai ajánlottak fel.
A vásár bevétele a DÖK pénztárába folyt be.
Február 16-án interaktív foglalkozást tartottak a kollégium 9.
évfolyamos diákjai számára. A foglalkozás témája a természetvédelem
volt. A rendezvény három részből állt: elsőként a magyar nemzeti
parkokat mutatta be előadásában Szabó Ibolya tanárnő, a második
részben az idén ötven éves Hortobágyi Nemzeti Parkról szóló filmet
vetítettek, a harmadikban a nemzeti parkjainkról szóló Kahoot-
vetélkedő zajlott.
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FEBRUÁRI ESEMÉNYEK A SZÉP ERNŐ KOLLÉGIUMBAN
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FARSANGI MULATSÁGOK

A Hajdú - Bihar Megyei Horgász Szervezetek Szövetsége ebben az évben is a MOHOSZ által támogatott utazás keretében
gyermek csoportot szervezett a kiállításra. Február 9-én reggel a Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola 13 tanulója,
2 fő pedagógus és 2 fő halőr kíséretében indult el Budapestre. Megérkezést követően az Energofish standjánál Deli
Ibolya világbajnok horgász fogadta a fiatalokat. A csapatokat alkottak, majd halfelismerési feladattal kezdetét vette a
nap.
A délelőtt folyamán Magyarország folyóival, halaival, horgász módszerekkel és a horgászat szabályaival ismerkedtek
meg a résztvevők. A feladatok során a horgászat G pavilonját teljes egészében bejárták. Az ügyesebbek a MOHOSZ
standján külön ajándékban részesültek, az Energofish ajándékcsomagját pedig minden fiatal horgász megkapta. A
csomag baseball sapkát, etetőanyagot, spiccbotot és szereléket tartalmazott.
Az ajándék átvételét követően szabadon szétnézhettek a kiállításon, majd közösen meglátogatták a vadászok pavilonját
is.

„FeHoVa”

FARSANG A RÁKÓCZIBAN

A Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium idén is megrendezte a No Backpack Day-t és a
Farsangot. Most is kreatívak voltak a diákok. Február 20-án, a táskamentes napon pakoltak zsákba, bukósisakba,
hűtőtáskába, de láthattak mikrohullámú sütőt is. A nyertesek Barabás Dominik és Szabó Attila 11.a osztályos tanulók
lettek, akik ágyneműtartóban vitték az iskolai felszereléseiket. Február 21-én a farsangot a 10.c osztály nyerte meg, akik
egy helyszínelő csapatnak öltöztek be. A tanári karban is láthattak különböző jelmezeket, bohócot, kalózt és cicát is. Ez
a két nap sok mosolyt csalt mind a diákok, mind a tanárok arcára. Gombosné Kovács Kinga DÖK segítő pedagógus
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FARSANG MAGYARHOMOROGON
2023. február 24-én került megrendezésre a Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskolában a farsangi mulatság. A
gyerekek és a pedagógusok is hetek óta készültek erre a napra. Az iskolába megérkezés után több mint 60 tanuló
öltötte fel jelmezét, és a nap további részében le sem vették azt. Az összes jelmezes végigjárta a tantermeket, a többi
tanuló pedig szavazhatott az általa legjobbnak, legötletesebbnek ítélt maskarára.
A gyerekek már nagyon várták a tombolasorsolást, amit most is online tartottak. Mindenki a termében a kivetítőkön
figyelte, hogy neki kedvez-e a szerencse. A farsangi műsor előtt a tanulók elfogyasztották a finom ebédet, aminek
elmaradhatatlan része volt a farsangi fánk is. A 3. és 6. osztályosok hetek óta lázasan készültek, hogy előadásukkal
szórakoztassák a megjelenteket. Az intézmény nagy örömére szolgált, hogy meghívásukat elfogadva műsorukat
megtekintette Majosi Pálma tankerületi igazgató is. A nap zárásaként egy 6. osztályos tanuló által írt mesét, illetve
Hófehérke történetének feldolgozását láthatta a közönség.

Február elején a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskolában nevetéstől, tánctól visszhangzottak az iskola falai. A
tanulók farsangi mulatsága minden osztály számára önfeledt szórakozást jelentett. Ennek az apropója adta a
pedagógusoknak azt a célt, hogy a leendő első osztályos gyerekeket és szüleiket is vendégül látják az iskola falai között
egy kis ismerkedésre, jókedvű játékra, a szülőknek felhőtlen ismeretszerzésre. Egy kellemes délutáni napon, február 16-
án farsangi Sulikóstolót tartottak. A kis óvodásokat már az ajtóban színes csokornyakkendőkkel várták a leendő elsős
tanító nénik: Zsíros Renáta és Kocsisné Szegény Magdolna /1.a osztály tanítói/; Tömöri Ilona és Kovács Nikolett /1.b
osztály pedagógusai/. A gyerekek boldogan viselték ajándékaikat!
A szülőket és a gyerekeket nagy tisztelettel köszöntötte Patai Anikó igazgatónő, majd az iskola tanulóinak
meglepetésműsora szórakoztatta a vendégeket. Fábián Virág Pocahontas dalát énekelte a csillogó szemű gyerekeknek.
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FARSANGI SULIKÓSTOLÓ

A 3.a osztályos diákok halacskás bábelőadást mutattak be. A felső
tagozatos lányok gyönyörű kalotaszegi népdalcsokorral
kedveskedtek a vendégeknek.

A műsor után a szülőknek igazgatónő bemutatta az intézményt,
speciális jellegeit kiemelve, mellyel az iskolaválasztásban nyújtott
segítséget. A leendő tanító nénik is bemutatkoztak az
érdeklődőknek. Az információs blokkot Szoboszlainé Kádár Anikó a
Művészeti Iskola bemutatásával zárta.

A gyerekeket addig farsangi játszóházba invitálták. Ismét vidám
táncolástól, nevetéstől, játékoktól volt hangos az intézmény!
Táncolt a labda a gyerekek kezében, csodálkozva ücsörgött a
babzsák a gyerekek fején, utazott a pingpong labda a kiskanálban,
sőt még a gyerekek a kacsatáncot is eljárhatták (nem is egyszer ).

Kézműveskedésben is részt vettek: színes, vidám, mosolygós bohócokat készítettek, farsangi kifestőt színeztek és igazi
farsangi fotózásban lehetett részük (ezt később a szülők megkapták ajándékba erről az emlékezetes farsangi
találkozásról). A kis ovisok nagyon jól érezték magukat, és igen elfáradtak a sok mosolygásban, ugrálásban, táncolásban!
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Izgatottan várta a farsang napját a Kálvin Téri Általános Iskola
alsó tagozata. Napok óta készültek a vidámabbnál vidámabb,
színes, vicces, vagány, ötletes jelmezek a szülők segítségével.
Február 24-én, péntek délután eljött a várva várt nap. A
hatodik órában a feldíszített tornateremben egy zenés, táncos
kavalkádra invitálták valamennyi nebulójukat és tanítóikat.
Egy közös felvonulással és egyre gyorsuló, mókás közös
tánccal elbúcsúztatták a telet, s remélik, már csak november
körkényén látogatja meg újra őket. Az előző évek
hagyományaihoz híven feladatul kapta minden alsós osztály,
hogy díszítse fel a tanterme ajtaját. Nagyon kreatív, mutatós,
színpompás alkotások születtek, melyet az öttagú zsűri
értékelt. Ennek eredményeképpen a következő kategóriákat
kapták az osztályok: Legbohócosabb, Legminyonosabb,
Legálarcosabb, Legmegborzongatóbb, Leglebegősebb,
Legbohókásabb, Legszínesebb, Legállatibb. A megérdemelt
ajándékok kiosztását követően minden osztály a saját
termében folytathatta a mulatságot, játékot.

FARSANG A KÁLVIN TÉRI ÁLTALÁNOS ISKOLA ALSÓ ÉS FELSŐ TAGOZATÁN

A felsős Diákönkormányzat szervezésében február 10-én elbúcsúztatták a telet. Immáron egy évtizedes hagyományt
követve ismét tematikus farsang keretében, bár kicsit meg is újulva. Idén a népek, nemzetek témájára esett a választás.
Az osztályok már hetekkel előtte gondosan készültek a farsangi vidám forgatagra. Előkerültek a főleg európai
országokra jellemző színes ruhadarabok, sőt két tengerentúli ország, Brazília és Mexikó is szerepelt a kínálatban. A
farsang napján a termeket is felöltöztették a gyerekek és a pedagógusok. Kora délután kíváncsian indultak a
Németországot, Olaszországot, Spanyolországot, Oroszországot, Görögországot, Franciaországot, Brazíliát és Mexikót is
érintő körútra. Ilyenkor az alsósokat is vendégül látják egy séta erejéig. A pedagógusok nyitótáncát követően a gyerekek
is táncolhattak egy jót, majd a háromtagú zsűri felállította a legeket a termekben látott dekoráció, jelmezek esetleg a
bemutatott kis produkciók alapján. A tombola és a farsangi kvíz is nagy népszerűségnek örvendett, persze a mulatság a
nagyon várt suli-bulival lett teljes.

„„Csináljunk egy őrült nagy bulit ma éjjel”….. akarom mondani február 16-án, csütörtökön csaptunk egy igazi télűző
bulit délután a Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskolában.
Már reggel sejtettük, hogy „Ez a nap más, mint a többi..” és nem a szokásos tanítási nap lesz, hiszen a kézfertőtlenítésre
az ajtóban sorakoztak a boszorkányok, üzletemberek, szuperhősök, focisták, spanyol táncosok, akik mindannyian
iskolánkba érkeztek. Az egész iskola varázslatos hellyé változott. Mesebeli és filmbéli szereplők rótták a folyosókat:
királylányok, hercegnők, angyalok, ördögök, sőt, még sárkánnyal is találkozhattunk. De azért teljes biztonságban
érezhettük magunkat, hiszen tudtuk, hogy a rend őrei azonnal cselekszenek, ha „bűncselekményt” tapasztalnak.
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FARSANG A PETRIBEN

Délután aztán végre kezdődhetett az igazi buli! A jelmezesek
évfolyamonként felvonultak, hogy a zsűri munkáját könnyítsék. De
ezzel csak nehezítettük az 5 főből, nyolcadikosainkból álló
értékelők munkáját. Hiszen annyi különböző jelmez, szebbnél
szebb és ötletesebbnél ötletesebb kreáció közül kellett
kiválasztaniuk évfolyamonként három helyezettet. Miután ők ezt a
döntést meghozták és a nyertesek átvehették jutalmukat, közös
táncba kezdtünk. A buli hangulatot közös körtáncokkal alapoztuk
meg: görögökké, kacsákká és pingvinekké alakultunk mindannyian.
Ez az átalakulás magyarázza a kissé viccesre sikerült testtartásokat
a képeken. A nagytornatermünk karaoke-tól volt hangos, a
jelenlévő tanulók és felnőttek jó kedvét az egész épületben, de
még azon kívül is lehetett hallani. Így aztán remélhetőleg elűztük a
hideg, téli időt és végre jöhet a tavasz! A tombolasorsolás tette fel
a koronát a farsangi mulatságra. Ez a buli sem jöhetett volna létre a
szülők kreativitása és a felajánlott ajándékok nélkül, melyet ezúton
is hálásan köszönünk!” Haranginé Szabó Tünde DÖK munkáját
segítő pedagógus

Február 16-án került megrendezésre a Petritelepi Általános Iskola alsós és felsős tagozatos farsangja a diákönkormányzat
szervezésében.
Az alsó osztályosok felvonulás során bemutathatták jelmezeiket, majd a tanító nénikkel egy közös táncot is jártak.
Tombolasorsolás után a kisebbek visszavonultak az osztálytermeikbe és a farsangi mulatozást, versengést ott folytatták
tovább.
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ALSÓS FARSANG

Felső tagozaton a hagyományoktól eltérően vetélkedőt hirdettek az osztályok között. Volt fánk evés, lufitánc,
múmiakészítés, hangfelismerő játék, puzzle – tanár nénik kicsikori képeivel. Az eredményhirdetés után tombolával
zárták a rendezvényt. Jó hangulatban telt a délután, mindenki nagyon jól szórakozott.

Az idei február sem múlhatott el farsangi mulatság
nélkül. Február 24-én a Mikepércsi Hunyadi János
Általános Iskola alsós kisdiákjai is magukra öltötték a
maskarát és végleg elűzték a telet. A hangulat
fergeteges volt, a tánchoz vidám zene szolgáltatta a
talpalávalót. A jelmezesek között volt rémisztő szellem,
harcos katona, hercegnő, királylány, muskétás, balerina
és sok egyéb ötletes farsangozó. A délután nagyon jó
hangulatban telt, játékos vetélkedőkkel, tombolával,
tánccal és persze evéssel-ivással. A telet elűzték, várják
már a tavaszt!
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FARSANG
2023. 02. 24-én zsúfolásig megtelt a Létavértesi Irinyi János Általános Iskola tornaterme, hiszen három év után újra
lehetőség nyílt a közös télűzésre. Farsangi hangulat, a 7. osztályos szülői munkaközösség jóvoltából finom ételek, a
tanulóknak és pedagógusoknak köszönhetően szórakoztató előadások várták az érdeklődőket.
A köszöntő után a Dráma szakkörösök mutatkoztak be Tapsrondó, illetve Pohártánc című produkciójukkal. Őket színes
kavalkád formájában követte az egyéni jelmezesek felvonulása.
Az osztályprodukciók témája ebben az évben MUSICAL SCHOOL, azaz a csoportos produkciók a musicalek kalandos és
színes világába vezették a nézőközönséget.
A rendezvény színvonalát az IRISZ tánccsoport - IRinyis szülők Isteni SZövetsége - „Hekkeld meg a sulit!!!” című
meglepetésprodukciója is emelte, mely után kezdetét vette a nagy izgalommal várt tombolasorsolás.
A rengeteg befektetett munkának meglett a gyümölcse, hiszen jó hangulatú, vidám délutánt töltöttek együtt gyerekek,
szülők, pedagógusok, meghívott vendégek.

A Sárándi Kossuth Lajos Általános Iskola célja a hagyományok, a magyar népszokások ápolása. Február 23-án délután
közösségüknek busójárást szerveztek. A farsangi időszak utolsó napján idén zajos télűzéssel vonultak fel a községben.
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TÉLŰZÉS A SÁRÁNDI ISKOLÁBAN

A sárándi hagyományőrzők
gyűjteményéből felajánlott
maskarákban, fedővel és fakanállal,
busó álarcban sétáltak végig az
utcákon. A hangos csapat sikerrel
hajtotta el a zord hideget és immár új
reményekkel várják a tavasz
közeledtét.

Másnap Február 24-én farsangon
vehettek részt a gyerekek. Az
osztályok színvonalas és mókás
táncokkal készültek, de az egyéni
jelmezes felvonulókból sem volt hiány.
A közös tánc után a zsűri kiosztotta a
jutalmakat és a díjakat, a rendezvényt
pedig a nagy izgalommal várt
tombolával zárták.

Remélik, hogy jövőre is ilyen sikeres,
vidám télbúcsúztató programokkal
teheti a Diákönkormányzat színesebbé
az iskolai életet.
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FARSANG - TÉLTEMETÉS

A Komádi Közösségi Ház és Városi
Könyvtár farsangi kézműves
foglalkozást szervezett a Barsi Dénes
Általános Iskola alsó tagozatos
tanulói számára február 8-án és 15-
én. Sok szép munkadarab készült,
melyet haza is vihettek a gyerekek.
Az intézmény alsó tagozatos tanulói
számára megrendezésre került a
farsang a napközis csoportokban.
Nagyon jól érezték magukat a
gyerekek és a pedagógusok is
egyaránt ezeken a vidám
délutánokon. Volt jelmezes
bemutató, tánc, móka, kacagás és az
ügyességi feladatok is jó szórakozást
nyújtottak. Felső tagozatban farsangi
suli-buli került megrendezésre. A
diszkó jó alkalom volt arra, hogy a
felső tagozatos tanulóközösség is
önfeledten együtt szórakozzon.

FARSANGI FOGLALKOZÁSOK 

A téltemetés népszokását elevenítették fel 2023.02.10-én a Hajdúszoboszlói
Bárdos Lajos Általános Iskolában. Kiszebábot égettek, miközben a hideg
elűzését, a tavasz eljövetelét váró rigmusokat kiabáltak. A tanulók már
napokkal az esemény előtt apró cetliket helyeztek el a kiszebáb
tarisznyájában. Ezekre a papírokra ráírták azokat a dolgokat, amelyeket
szeretnének az életükből a téllel együtt elűzni. Ebéd után folytatódott a
farsangi mulatság. Az alsó tagozatosok egy szuper közös tánccal indították a
délutánt. Ez idő alatt az alsós tanítók is jelmezt öltöttek majd egy közös táncos
produkcióval lepték meg a tanítványaikat. A folytatásban, a jelmezes
felvonulás során, megcsodálhatták a szebbnél szebb és ötletesebb jelmezeket.
A délután további részében osztályonként folytatódott a móka.
A felső tagozatos gyerekek farsangi bulija is fergetegesre sikeredett! Rég nem
volt ennyi jelmezesük. A jelmezeket egy háromtagú zsűri értékelte az
ötletesség, kreatívitás alapján. Külön lettek díjazva az 5-6. és a 7-8. évfolyam
diákjai. Az első 3 helyezett pizzakupont kapott, melyet a helyi vendéglátósok
ajánlottak fel.
A verseny utáni bulin sok táncos lábú gyerkőc mulatott. Hálásan köszönjük a
King Pizzéria, a MaPet és a Joker pizzéria felajánlását illetve a szülők segítségét!
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FARSANG 

A Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és AMI 4. b.
osztálya a farsangra jegyében ellátogatott a Bodorka
Népmesepont mesefoglalkozására, ahol egy mese
meghallgatását követően ijesztőbbnél ijesztőbb
busóálarcokat készítettek a gyerekek, amikkel egész
biztosan sikerült elűzniük a telet egy jó időre.
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